multimeter YX360TRN

MOCTOAHHOE HANMPAXEHMUE (DCV)

Mpegenbl: 0.1 -0.5-2.5-10-50-250-1000B
To4uHocTb: £ 3% OT NONHOM LWKanbl

BxoaHow nMmnenaHc: 20KOM/B

PacwunpeHue: ao 25KB (C BbICOKOBOAbTHbLIM MPOB6HUKOM)

NMEPEMEHHOE HANPAXXEHUE (ACV)
Mpegenbl: 10 - 50 - 250 - 1000 B

30y ~ 50y +£1406

50Ny ~ 20Ky £3% npu Hanp. <50B

To4HOCTb: £ 4% OT NONHOM LWKabl

BxoaHov nMmnepaHc: 9KOM/B

Norapundmunyeckasa wkana: ot -10 ~ 22 ab ~ +62a6, 0 gb = 0.775B
Harpyso4yHoe conpotusneHme 600 OmM

MOCTOSIHHbIA TOK (DCmA)

Mpepenbl: 50MKA (Ha npegene 0.1 DCV) - 2.5 MA - 25MA - 0.25A - 10A
TouHOCTb: £ 3% OT NOJIHOM LWKasbl

MapgeHne Hanpsixenus: 250 mB (100 MB ans npegena 50MKA)

COMNPOTUBJIEHME

Mpepensbi:

x 1 -0T 0.2 OM go 2 KOM, cepeamnHa wkanbl - 200M

x 10 - ot 2 OM pgo 20 KOM, cepeanHa wkansl - 200 OM

x 100 - ot 20 OM go 20 KOM, cepeanHa wka-nbl - 2 KOM

X 1k - oT 200 OmM go 2 MOM, cepeamnHa wka-nbl - 20 KOM
X 10k - oT 2KOM go 20 MOM, cepeanHa wka-nbl - 200 KOM
To4yHoCTb: £ 3% OT NOSHOM LWKasbl

MPOBEPKA NPOBOAMMOCTN Y ) ) )
TOK YTEYKN TPAH3UCTOPA (LI)
I. 150mMKkA - 1.5 MA - 15 MA - 150 MA

ceo

TouyHoCTb: 5% nonHoM WKanbl

YCUNEHWE TPAH3NCTOPA

h.. 0 - 1000 c BHELLUHMM pPEe3UNCTOPOM

Ha Avana3oHe x 10

To4yHOCTb: 3% MNOJIHOW WKanbl

Pasmep n Bec : 148 x 100 x 35mMmMm, 280 .
Akceccyapbl: Wynbl - 1 napa, MHCTPYKUMUA.



